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INFERENCES DE LA 4° COULEUR FORCING | - as-tu 3 cartes avec moi ?
(11Het+) - as-tu Parrét dans la 4™ couleur ?
1C, -, 1P, - | * 4“™forcing,avec ou sans K. 1C, -, 1P, - | *Rallonge les P :5P et 4K

2T, -, 2K* | Pas autoforcing, mais toute
redemande est forcing de Manche.

2T, -,3K" | FORCING de
MANCHE

1C,-, 1P, - | * limité a 11 pts, 1T, -, 1C, - *pas 3C, pas d’arrét K, | Ex : ADxx
2T, -, 2SA* pas forcing. 1P, -, 2K, - (et pas 5P), XX
2p* les pts dans les P et T-> XXX
ARxx

INFERENCES DE LA 3" COULEUR FORCING

- as-tu 3 cartes avec moi ?

3%me couleur collée a la mineure répétée (12/17H) - as-tu I’arrét dans la 3*™couleur ?
(3 cas seulement) = il faut 11° (exceptionnelt 9/10) - sinon, annonce un arrét.
1K, -, 1P, - Si ’on dépasse 2SA, 1K,-, 1P, - 1K, -, 1P, -
2K, -,2C, - alors c’est FORCING 2K, -,2C, - 2K, -,2C, -
2SA-> 12/13, pas 3P | de MANCHE 2P, -, 3C->c’est I’arrét 3C—>pas 3P
C que je demande mais 4C
IT,-, 1P, - Pas 3" Forcing 1T,-, 1P, - Pas 3" Forcing
2T, -, 2C-> 5P et 4C, mais faible (moins de 11H) 2T ,-,3C> 5P et 5C
DONNE 1 du 8.02.2010 : Bon exemple de ROUDI
P | V95 Encheres: S O N E
C | A9B65 1C -
K32 1P - 1SA -
P [10843 N P |76 6SA
C 103 0] E|C D762
K V86 K D10 54
" “
T V1073 S T 034 2T ROUDI, pour connaitre la forcle’ (:fverture
P | ARD2 ** minimum, avec 3P
C |RV ’
K | AR97
T | R65

Remarque : 1C, -, 1P, -,
1SA, -, 2K-> 4P et 6K (canapé)
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DONNE 2 : Comment arriver au chelem ?

P | D109853 Encheres: S O N E

C |6 2SA - 3C -

K |RD 3p* - 3SA** .

T |9875 4T - 4K -
P [74 N P V2 1 e asa - -
C R;5 | O E|[C | DV10943 s5C - 6P
K _VO72 K | 863 * JOUER la « Rectification fittée »
T R432 S T | V6 oo " ~

Donne ton premier controle.
P | AR6 ,
*#% 2 ou S clés

C | AR2 _

K | A1054

T | ADI10O
Remarque : autre possibilité : 2SA , -, 3C, -

4P-> fitté et avec tous les controles.

REMARQUES :
1SA, -, 2T, - ISA,-,2T, - ISA,-,2T, -
2P -, 4X-> couleur 2C , -, 3P~ couleur 2P , -, 5P-> mets 6P si tu as

agrée et 1° controle

agrée et controle P

2 gros honneurs.

Le PUPPET-Stayman

Le Puppet Stayman permet d'ouvrir a 2SA
avec une majeure 5éme « faible » (non
ouvrable de 2T).

Pour éviter que le partenaire ne passe sur 1C(P), alors que I’on a (19)/20/21 pts et 5C(P),
OUVRIR 2SA, LES MAINS DE (19)/20/21 PTS AVEC 5 CARTES EN MAJEURE.

( se fait aussi en Rebid avec 22/23 : 2T, -, 2K, -, 2SA... ou avec 24" : 2K, -, 2C, 2SA...)

Ouvreur Répondant
2SA 3T |: Relais obligatoire avec 5/6pts et 3(ou 4) cartes

* Alerte

dans les majeures (sauf si ’on a de quoi faire un
Texas)

- 3K :j’ai 4C, ou 4P, ou 4Cet 4P

-3C : j’ai 5C

- 3P : j’ai 5P

- 3SA :je n’ai aucune majeure par 4(5)

-3C:j’ai4P (inversée)
-3P:j’ai4C (inversée)
- 3SA : je n’ai ni 4C, ni 4P
-4T : j’ai 4C et 4P

REMARQUES : 1) On conserve les TEXAS .
2) Il est conseillé d’ouvrir 2SA les mains de 19H, avec une couleur 5™ (Majeure ou mineure).
3) Certains joueurs font le Puppet sur 1SA, mais c’est fortement déconseillé.




